
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Damir Bošković - Majić 200, od 
sprovoda + Nikole Boškovića 300, 
Boško (Pere) Bošković 100. 

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 19. 10. Miro Jurković, Branka Pr-
kačin, Zdravka Prkačin, Josip Prka-
čin, Damjan Proleta.

NAŠI POKOJNICI
- 1. 10. Dragan Perutina
- 2. 10. Božo Perić

Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

LISTOPADSKA POBOŽNOST
Mjesec listopad u Crkvi je na poseban 
način posvećen našoj nebeskoj maj-
ci, Blaženoj Djevici Mariji. Molitva 
krunice u 17.30, a sv. Misa u 18 sati. 

DUHOVNE VJEŽBE 
SV. IGNACIJA

U srijedu, 9. 10. nakon večernje sv. 
Mise u 18 sati u našoj župi bit će 
kratko predstavljanje Ignacijanskih 
duhovnih vježbi u svakodnevnom 
životu, po programu Injigo. Dođimo 
i poslušajmo svjedočanstva, kako je 

Gospodin Isus, kroz duhovne vjež-
be, promijenio živote ljudi. Tko 
bude želio, moći će se upisati u novi 
ciklus duhovni vježbi. Dobro došli!

MISIJSKA NEDJELJA
U nedjelju, 20. listopada je Svjet-
ski dan misija - Misijska nedjelja. 
Na taj dan cijela Crkva moli i sku-
plja priloge na misijske nakane Cr-
kve. Sva milostinja koja se prikupi 
ide za misije.

BERBA MASLINA
U ponedjeljak, 7. 10. i u utorak, 
8. 10. planiramo brati masline. Po-
zivam sve koji mogu da dođu i po-
mognu u berbi. Počinjemo u 13 sati.

SVI SVETI
Bliži nam se proslava svetkovine 
Svih Svetih i patrona naše župe. 
Patron župe je važan događaj u ži-
votu župne zajednice. Za svetkovinu 
ćemo se pripremati duhovno kroz 
trodnevnicu. Nakon duhovnog sa-
držaja slijedi pučko veselje. Stoga 
vas, dragi župljani, pozivam da se 
počnemo pripremati za taj dan. Tko 
želi svojim darom pripomoći oko 
organizacije, prilog može ostaviti u 
župnom uredu.

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište XII. - br. 20/2024. (304) - 6. listopada 2024. 
 Liturgijska godina - B

ŠTO JE ŽIVOT?

Za 100 godina svi ćemo biti pod 
zemljom. Neki drugi ljudi će živjeti 
u domovima za koje smo se teško 
borili da ih izgradimo, i posjedovat 
će sve što danas imamo. Sva će naša 
imovina biti u rukama drugih, možda 
i onih koji pojma neće imati tko smo 
bili… a auto na koji ste potrošili bo-
gatstvo vjerojatno će biti na otpadu. 
Naši potomci vjerojatno neće znati 
gotovo ništa o nama i rijetko će nas 
spominjati. Koliko nas poznaje oca 
svog djeda? Nakon naše smrti, pam-
tit ćemo nas nekoliko godina, a kas-

nije naša povijest, naše fotografije, naša djela otići će na smetlište zabo-
rava. Možda bismo, kad bismo više razmišljali o tome, shvatili koliko je 
snage i vremena potrošeno na zgrtanje svega što imamo… Kad bismo više 
razmišljali o tome, sigurno bi se promijenio naš pogled na svijet, bili bismo 
drugačiji ljudi… vjerojatno bolji jedni prema drugima. Imati uvijek sve više 
i više, a jako malo vremena ostavljamo za stvari koje su zaista vrijedne u 
ovom životu… Na žalost ovo sve više postaje stil našeg života. Sigurno bi 
više uživali u onim šetnjama u koje nikad nismo išli jer smo se borili za 
prolazno… onim neuzvraćenim zagrljajima… onim poljupcima naše djece 
i naših ljubavi… onim zezancijama koje nikad nismo imali jer nismo imali 
vremena. To bi sigurno bili trenuci koji bi nam danas dok pričamo o njima 
izmamili osmijeh na lice i toplinu u srce. Ispunili bi naše živote s više ra-
dosti, nego što nam je donijelo prolazno bogatstvo… I to je ono što dan za 
danom rasipamo zbog pohlepe… šteta. No dobra vijest je da ima još vre-
mena za nas, a koliko ga ima to ne znamo. Možda 30 godina, 20 ili 10, a 
možda i samo još koji mjesec, tjedan, dan ili sat… Razmislimo o tome…
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 7. listopada
18.00	 Za ++ Mihovila Boškovića, 	
	 Jozu i Delfu Goluža i Ljubu 	
	 Salmanić

Utorak, 8. listopada
18.00  	 Za ++ Pavu i Maru Džakula i 	
	 ost. ++

Srijeda, 9. listopada
18.00	 Za + Renata Perića
	 Za ++ Baldu i Maru Krešić

Četvrtak, 10. listopada
17.30	 Euharistijsko klanjanje
18.00	 Za + Ivu Duspera
	 Za ++ iz obit. Pavlović, Prce i 	
	 Bošković

Petak, 11. listopada
18.00	 Za ++ iz obit. Krešić i Jurković

Subota, 12. listopada
18.00 	 Za + Boška Anđića
	 Za ++ Danicu i Đuru Jurkovića, 	
	 Mihovila i Ivu Bošković

Nedjelja, 13. listopada
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod
12.00	 Pješivac Kula

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 14. listopada
18.00	 Za + Nikolu Boškovića
	 Za ++ Luku Šutala, Marka i 	
	 Mandu Jerinić i ost. ++ iz obit. 	
	 Jerinić, Milinković i Marković

Utorak, 15. listopada
18.00 	 Za + Stjepana Ljoljića

Srijeda, 16. listopada
18.00	 Za + Maru Goluža (1. god.)
	 Za ++ Maru, Rudu, Peru i Stoju 	
	 Merdžan

Četvrtak, 17. listopada
17.30	 Euharistijsko klanjanje
18.00 	 Za ++ Šćepana, Ceciliju i Jozu 	
	 Karlovića i Maru Karlušić
	 Za ++ Mirka, Nikolu, Maru, 	
	 Luku i Marka Boškovića-
	 Lumbića i Ružu i Anđu

Petak, 18. listopada: Sv. Luka
11.00 	 Boškovića groblje
	 Nema večernje sv. Mise	

Subota, 19. listopada
18.00	 Za ++ Danu Markića, Peru i 
	 Jurku Pavlović, Mariju Marić i 	
	 Antu Pavlovića
	 Za + Vlatka Raguža

Nedjelja, 20. listopada
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod
MISIJSKA NEDJELJA
Sva milostinja koja se prikupi ide za 
misije.

             

	

	 N  6. 27. nedjelja kroz godinu
	 P  	7. Blažena Djevica Marija od Krunice
	 U	  8. Demetrije, Šimun, Benedikta
	 S  9. Dionizije, Abraham, Sara, Diodor
	 Č  10. Franjo Borgia, Samuel, Viktor	
	 P  11. Filip, Ivan XXIII papa., Gaudencije
	 S  	12. Maksimilijan, Velibor; Serafin

	

	 N	 13.	 28. nedjelja kroz godinu
	 P 	  14.	 Kalist I., Divna, Stanislav
	 U	 15.	 Sv. Terezija Avilska, Tereza
	 S 	 16.	 Marija Margareta, Gerard
	 Č	 17.	 Sv. Ignacije Antiohijski, Vatroslav
	 P	 18.	 SV. LUKA EVANĐELIST, Lukica
	 S	 19.	 Ivan, Izak, Pavao od Križa, Joel

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Post 2, 18-24
Otpjevni psalam: Ps 128, 1-6
2. čitanje: Heb 2, 9-11

Evanđelje: Mk 10, 2-16

	 U ono vrijeme: Pristupe fari-
zeji k Isusu pa ga upitaše: »Je li mužu 
dopušteno otpustiti ženu?« On im od-
govori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« 
Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napi-
sati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus 
će im: »Zbog okorjelosti srca vašega 
napisa vam on tu zapovijed. Od počet-
ka stvorenja muško i žensko stvori ih. 
Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da 
prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit 
će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, 
nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, 
čovjek neka ne rastavlja!« U kući su ga 
učenici ponovno o tome ispitivali. I reče 
im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi 
drugom, čini prema prvoj preljub. I ako 
žena napusti svoga muža pa se uda za 
drugoga, čini preljub.« Donosili mu dje-
čicu da ih se dotakne, a učenici im bra-
nili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče 
im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; 
ne priječite im jer takvih je kraljevstvo 
Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi 
kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj 
neće ući.« Nato ih zagrli pa ih blago-
slivljaše polažući na njih ruke.	

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Mudr 7, 7-11
Otpjevni psalam: Ps 90, 12-17
2. čitanje: Heb 4, 12-13
Evanđelje: Mk 10, 17-30
	 U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio 
na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga 
upita: »Učitelju dobri, što mi je činiti da ba-
štinim život vječni?« Isus mu reče: »Što me 
zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog 
jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini 
preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne 
otmi! Poštuj oca svoga i majku!« On mu od-
govori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje 
mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i 
rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, 
prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati bla-
go na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On 
se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše 
velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će 
svojim učenicima: »Kako li će teško imuć-
nici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše 
zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im 
Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljev-
stvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene 
nego bogatašu u kraljevstvo Božje.« Oni se 
još većma snebivahu te će jedan drugome: 
»Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u 
njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, 
ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!« Petar 
mu poče govoriti: »Evo, mi sve ostavismo 
i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, 
kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili 
braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, 
ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a 
da ne bi sada, u ovom vremenu, s progon-
stvima primio stostruko kuća, i braće, i 
sestara, i majki, i djece, i polja – i u budu-
ćem vijeku život vječni.« Riječ Gospodnja


